

ZONGHE

泗州戏《王婆新传》入选省优秀原创剧本

■记者 吴永生 通讯员 柏轩

本报讯 11月10日,濉溪县戏剧家协会副秘书长陈若奎收到省委宣传部、省文联寄来的荣誉证书,其原创的泗州戏《王婆新传》入选安徽省100部小型优秀原创戏剧剧本、曲艺作品。

这是该协会原创戏剧近年来获得的省级荣誉之一。濉溪县戏剧家协会成立以来,积极贯彻落实习近平总书记关于文艺工作的重要论述,坚持以人民为中心的创作导向,讴歌新时代,演唱英模人,创作出一些无愧于时代的优秀作品,“中国好人”、濉溪县戏剧家协会会长

周志民创作的淮北琴书《坚决打赢防疫战》,3月14日荣登中国文明网《好人365》封面,以实际行动为打赢疫情防控战发挥了戏曲力量。协会副会长刘洪勇几年来笔耕不辍,先后创作了大型历史剧《风云柳江口》,并搬上舞台,新编历史剧《梅花三弄》,现代戏《初心梦圆》以及

小品、小戏《情难忘》《二月春早》《归心》《看家》等。其中《初心梦圆》荣获上海长三角地区“优秀作品”奖。

据介绍,此次活动由中共安徽省委宣传部、安徽省文学艺术界联合会主办。经个人投稿、资格审核、专家评选、网络公示等程序,今年10月共评选出100部优秀作品。入选作品将提供给省内文艺院团、文化馆(站)、新时代文明实践中心(所、站)使用。此前,宣传贯彻党的十九大精神、人居环境整治、美丽乡村建设等内容的泗州戏《王婆新传》,已在百善镇各村、韩村镇淮海村、濉河公园等地演出,受到群众广泛称赞。

我市积极做好“双11”快递业务旺季服务保障

■记者 傅天一
实习生 杨帆

本报讯 随着“双11”购物节的来临,我市各快递企业进入快递派送高峰期。日前,记者从市邮政管理局获悉,该局多措并举、提前谋划,积极做好快递业务旺季服务保障工作,确保快递业务旺季期间寄递渠道安全畅通和邮政业平稳运行。

市邮政管理局成立了快递旺季服务保障工作小组,负责组织、指挥、协调全市快递业旺季服务保障工作。并按照《快递业旺季服务保障工作指南》和《疫情防控期间邮政快递业生产操作规范建议》要求,制订了有关快递业务旺季服务的工作方案,明确了相关部门的职责,重点提出要保障旺季平稳运行。

下一步,市邮政管理局将继续统筹把握,加强对快递旺季服务保障工作的指导,努力打造质量“双11”、安全“双11”、绿色“双11”,全力保障旺季平稳运行。



文化惠民 送书下乡

11月10日,市文旅体局走进杜集区石台镇综合文化站开展“文化惠民 送书下乡”活动,给杜集区石台镇梧北小学的贫困儿童、留守儿童送去社科、文学类书籍260余册,以及文具、体育用品等,为当地农村孩子们送去阅读的快乐,让这些孩子感受沉醉于书香的乐趣,开阔了他们课外阅读的视野。同时市文旅体局对杜集区各农家书屋的图书管理员进行业务指导,力求充分发挥农家书屋文化惠民的作用。

■首席摄影记者 岳建文 通讯员 朱桂发

中国职工足球联赛 淮北赛区燃战火

■记者 刘露

本报讯 11月7日上午,2020“中国足球发展基金会杯”中国职工足球联赛(华东赛区安徽省淮北市赛区赛)暨淮北市“诚艺佳装饰杯”足球联赛,在市体育中心足球场开赛。

为丰富市民精神文化生活,促进我市全民健身活动的深入开展,推动淮北足球运动的普及和提高,由中国企业体育协会主办的此次赛事从11月7日持续至12月20日,来自我市的八支球队、二百多名运动员将参加本次成年男子组十一人制足球赛比赛。本次联赛将采取单循

环方式进行,共进行28场。记者了解到,我市作为安徽足球的重点城市之一,拥有深厚的群众基础,业余俱乐部和球迷数量众多,在全省及淮海经济区历年足球比赛中,成绩一直名列前茅。我市足球联赛更以其机制的创新、比赛的精彩、组织的规范成为全省入选“安徽省全民健身十大品牌活动”唯一足球项目。本次联赛组委会严格落实赛事期间疫情防控措施,届时将评选出最佳运动员、最佳射手、最佳裁判、道德风尚奖等多个奖项,获得冠军的队伍还将代表我市参加“中国足球发展基金会杯”安徽省选拔赛资格。

强力推进执行攻坚 烈山法院再拘6人

■记者 俞晓萌 通讯员 郭西凯

本报讯 日前的一个上午,烈山区人民法院执行局电话不断,执行人员和法警马上投入到紧张的收人、抓人、提人、看管和拘留前的体检及核酸检测工作之中。仅一天就拘留6名被执行人。

“烈山区法院吗?我是古饶派出所,你们请求协助寻找的被执行人代某已被控制,马上送到你院,请做好对接工作。”“烈山法院执行局,我是相山分局城南派出所民警,你院请求查控的朱某

已被我所找到,请派人前来对接。”……接到电话后,执行局所有的办案法官分别联系申请执行人到法院,让他们与拟拘留的被执行人面对面协商民事案件执行事宜。经过执行人员反复与双方沟通和全天的协调,其中3名被执行人与申请执行人达成分期履行的和解协议。另外3名被执行人因其承诺的执行到位金额不能满足申请执行人的预期,没有能够与申请执行人达成一致意见和取得申请执行人的谅解。在核酸检测结果出来之后,烈山区人民法院

于当晚11时被送到淮北拘留所予以拘留。

近期,为做好“六稳”工作、落实“六保”任务,烈山区人民法院决定开展为期五个月的专项执行行动,充分维护申请人胜诉权益和司法权威,切实解决执行难问题。下一步,法院将进一步鼓足干劲、担当作为,不断总结经验、提升执行质效,以更高的标准完善执行措施,以更实的举措健全执行机制,以更强的力度亮剑执行难题,提高司法公信力。

淮师大成功举办“融入长三角”专场招聘会
700余人次达成就业意向

■记者 邹晨光 通讯员 杜飞

所中小学参加招聘会,提供了110个有编制的教师岗位。

今年以来,为深入贯彻落实习近平总书记考察安徽和在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神,淮师大切实贯彻落实“六稳六保”目标任务,积极消除疫情对就业的不利影响,采取了全员跟进式服务助推毕业生就业工作,取得了良好的效果。该校成立了毕业生就业工作领导小组准确研判就业形势,部署毕业生就业工作。就业职能部门搭建“云端”就业创业平台,拓展“云端”就业市场、举办“云端”就业创业大讲堂、举办线上线下系列双选会。各学院积极开展就业观念教育和求职技巧培训,建立健全建档立卡毕业生帮扶“云”台账并建立帮扶责任制。截至目前,该校已举办线下大型综合类校园招聘会3场(线上同步),累计进校招聘单位400多家,线上线下提供需求岗位数达75000余个。

招聘会现场,毕业生通过查询单位列表直奔心仪的单位,部分展位前排起了长龙,面试的HR耐心细致地向每一位学生介绍单位情况。“与去年同期相比,我们感觉到的简历数和质量都有了明显的提升,对学校的组织安排和服务非常满意。”参会的用人单位相关人说。

据介绍,此场招聘会是本学期举办的第二场线下校园大型招聘会,共有上海、江苏、浙江、安徽四省(市)192家单位到场选聘毕业生,提供岗位6720余个,涵盖化学、生物医药、装备制造、基础建设、信息技术、新材料、新能源、互联网、金融、教育等行业领域。其中浙江省安吉县公共就业和人才服务局连续三年组团来校招聘,安吉县教育局组织12



淮北职业技术学院 一实习基地挂牌

■记者 王陈陈

本报讯 11月7日下午,淮北职业技术学院实习就业基地挂牌仪式在濉芜星城幼儿园举行,自此开启两校互惠合作新篇章。

授牌仪式结束后,淮北职业技术学院相关负责同志参观了幼儿园的食堂、活动室等,实地了解濉芜星城幼儿园的整体状况、师资力量、办学理念等情况,并给予充分肯定。



寓教于乐说安全

11月5日,淮北交警来到市第二幼儿园,为孩子们送上了一堂精彩的交通安全知识教育课。民警根据幼儿园孩子们的年龄特点,用浅显易懂的语言讲解怎样安全过马路、认识斑马线,并讲解了各种交通信号标志的含义,培养小朋友从小自觉遵守交通法规,引导他们养成良好的文明交通习惯。

■摄影 记者 朱冬 通讯员 尹晓洁

家里家外 畅享移动“全千兆”

5G 快人一步 千兆宽带 全面提速 千兆WiFi 全屋智能 千兆应用 5G+4K+VR 千兆服务 快装快修



中国电信

电信千兆生活节

全民升5G

购机最高直降3000元

www.10086.cn

热线 10086

服务监督 10080

ICBC 乐享理财 慧置生活 08.01—08.31

智慧金融 理财汇会理财

理财汇会理财